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Μεταξύ: 

 

  HELLENIC TZILALIS (CYPRUS) LIMITED  

        Αιτητών 

     ν. 

 

  ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 

        Αναθέτουσας Αρχής 

 

 

Αναθεωρητική Αρχή  Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος  

Προσφορών   Λοΐζος Κάππας, Μέλος   

Γιώργος Αναστασίου, Μέλος  

Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος  

Δήμος Θωμά, Μέλος   

 

 

   

Αιτητές: HELLENIC TZILALIS (CYPRUS) LIMITED  

         Αντιπροσωπεύθηκε από τον: 

1. Χρίστο Τοπούζη, Δικηγόρο για Χρίστης & Σία ΔΕΠΕ 

 

 

 

Αναθέτουσα Αρχή:  ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 

         Αντιπροσωπεύθηκε από την: 

1. Έλενα Δαμιανού, Δικηγόρο για Χρυσαφίνης & Πολυβίου ΔΕΠΕ   

 

 

 

 

 

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης:  10 Μαΐου, 2023 

 

 

 

 

  Προσφυγή Αρ.  13/2023 
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Α Π Ο Φ Α Σ Η 

Η παρούσα προσφυγή η οποία στρέφεται εναντίον της απόφασης του Δήμου 

Λευκωσίας να κατακυρώσει το Διαγωνισμό αρ. 128/2022 με τίτλο «Αγορά 

υπηρεσιών καθαρισμού των κτηρίων, γραφείων, χώρων εργασίας και πολιτιστικών 

χώρων του Δήμου Λευκωσίας» στην εταιρεία B.A. THE BEST MMC LTD αντί 

στους Αιτητές καταχωρήθηκε στις 17.3.20232 και ορίστηκε για ακρόαση στις 

17.5.2023. 

Στις 3.5.2023 οι Δικηγόροι της Αναθέτουσας Αρχής με επιστολή τους, την οποία 

κοινοποίησαν και στο Δικηγόρο των Αιτητών, υπέβαλαν αίτημα για άρση των 

προσωρινών μέτρων, τα οποία εκδόθηκαν στις 22.3.2023, με σκοπό η Αναθέτουσα 

Αρχή να προβεί σε ανάκληση της προσβαλλόμενης απόφασης, για το λόγο ότι οι 

Δηλώσεις Ευσυνειδησίας των μελών της Επιτροπής Αξιολόγησης, λανθασμένα 

υπεγράφησαν πριν το διορισμό τους από το Συμβούλιο Προσφορών και ακολούθως να 

προχωρήσει με επανεξέταση του θέματος. 

Ο Δικηγόρος των Αιτητών με επιστολή του δήλωσε ότι δεν υπάρχει ένσταση στην άρση 

των προσωρινών μέτρων. 

Ενόψει της δήλωσης του Δικηγόρου των Αιτητών η υπόθεση ορίστηκε στις 9.5.2023 

με σκοπό την εξέταση του αιτήματος της Αναθέτουσας Αρχής.   
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Κατά την ενώπιον μας διαδικασία οι Δικηγόροι υιοθέτησαν το περιεχόμενο των 

επιστολών τους και ζήτησαν άρση των προσωρινών μέτρων.      

Έχοντας εξετάσει όσα τέθηκαν ενώπιόν μας κρίνουμε ότι η άρση των μέτρων για τους 

σκοπούς και μόνο που έχει ζητηθεί, δηλαδή να προχωρήσει η Αναθέτουσα Αρχή σε 

ανάκληση της προσβαλλόμενης απόφασης και επανεξέταση, είναι προς το δημόσιο 

συμφέρον.  Ως εκ τούτου τα προσωρινά μέτρα που έχουν εκδοθεί στις 22.3.2023 

αίρονται. 

Η προσφυγή ορίζεται για περαιτέρω οδηγίες στις 23.5.2023 και ώρα 9.30 π.μ. 

   

 


